

# TEHNIČKI LIST

## weber algicid G610

G610 – weber algicid

**weber algicid (G610) je dubinska i dugotrajno djelujuća otopina koja sprječava rast algi, plijesni, mahovina i lišajeva. Također djeluje kao preventivno sredstvo.**

### PODRUČJE PRIMJENE

Otopina koja sprječava daljni rast i razvoj algi plijesni, mahovina i lišajeva.

### SVOJSTVA PROIZVODA:

Tekućina.

### PAKIRANJE:

Spremnik 10kg.

### POTROŠNJA:

ca. 0,25 kg/m<sup>2</sup>

Iskoristivost pakiranja: 40m<sup>2</sup>.

### IZVEDBA:

Površinu operemo čistom tekućom vodom pomoću meke četke kroz koju teče voda ili pomoću visokotlačnog čistača sa odgovarajućim nastavkom (široki plosnati mlaz umjerene snage) te ostavimo neka se osuši. Sa uporabom veće mekane četke ili valjka na površinu nanesimo weber algicid G610 do pjenjenja. U ovisnosti o stupnju okuženosti koristi se nerazrijeđen ili do 30% razrijeđen G610 sa čistom vodom.

Nakon 5 sati premazanu površinu ponovno očistimo pomoću meke četke kroz koju teče voda ili pomoću visokotlačnog čistača sa odgovarajućim nastavkom te nakon sušenja ponovno premažemo sa G610. Nakon sušenja površina je očišćena i zaštićena te spremna za daljnju obradu (npr. bojanje weberton fasadnim bojama).

### ZAŠTITNA ODJEĆA:

Pri radu koristiti rukavice od nitril kaučuka (DIN EN 374) sa oznakom CE. Rukavice od kože su neprimjerene. Oči i lice zaštititi sa zaštitnim naočalama sa okvirom/lukom sa bočnom zaštitom. Nositi zaštitnu radnu odjeću. Alat i ambalažu nakon uporabe oprati vodom. Izbjegavati direktni kontakt sa proizvodom prije pauza rada ili pri završetku radova oprati ruke.

### MJERE PRVE POMOĆI:

U slučaju udisanja izaći na svježi zrak te ako imate bilo kakvih poteškoća potražite liječničku pomoć. U slučaju direktnog kontakta sa kožom očistiti kožu vodom i sapunom i dobro isprati. Ukoliko dođe do kontakta materijela sa očima potrebno je ispirati tekućom vodom najmanje 10 minuta. Ako tegobe

ne prođu, potražite liječničku pomoć. U slučaju gutanja isperite usta i popijte dosta vode te potražite liječničku pomoć.

#### **ZBRINJAVANJE PROIZVODA I AMBALAŽE**

Nepotrošeni proizvod predati ovlaštenoj tvrtki koja se bavi zbrinjavanjem otpada. Klasifikacija br. 16 03 05 organski otpad, koji sadrži opasne tvari.

#### **MJERE U SLUČAJU POŽARA**

U slučaju požara za gašenje uporabite vodu, prah za gašenje, CO<sub>2</sub> ili pjenu. Ukoliko se dogodi nezgoda i izlije se veća količina proizvoda, pokupite ostatke u posude, a ostatke pospite zemljom, pijeskom ili pospite višenamjenskim vezivom. Manje količine iskorištenog veziva se mogu odložiti u kućanski otpad. Bez prethodne obrade (u postrojenju za preradu otpada) proizvod se ne smije pustiti u kanal ili površinske vode. U slučaju izlijevanja obavjestiti nadležne službe.

#### **SASTAV: SMJESA**

CAS: 63449-41-2

Kvartarni amonijevi spojevi, benzil-C8-18-alkidmetil kloridi (4,8 g/kg)

CAS: 26530-20-1

2-oktil-2H-izotiazol-3-on (0,5 g/kg)

Oblik smjese: Bezbojna prozirna tekućina

#### **DOZVOLJENA UPORABA**

Za sanaciju površina u graditeljstvu na kojima je uočen rast mikroorganizama, na vanjskim i unutarnjim zidovima, strehama ili zidnim opekama, dekorativnim fasadama, za potrebe čišćenja prije ponovnog bojanja ili nanosa kakvog drugog sloja. Uporaba za druge namjene se ne savjetuje. Prije uporabe pročitajte upute.

#### **SKUPINE KORISNIKA**

Smjesa je namjenjena za industrijsku ili obrtničku uporabu.

#### **PODACI O OPASNOSTI ZA OKOLIŠ**

Bez prethodne obrade (u postrojenju za preradu otpada) proizvod se ne smije ispustiti u odvodni kanal ili površinske vode. U slučaju izlijevanja obavijestite nadležne službe.

#### **ALGICID UTJEČE NA SLJEDEĆE MIKROORGANIZME**

Aspergillus niger, Penicilium funiculosum, Alternaria alternata, Cladosporium cladosporioides, Ulocladium altrum.

#### **SKLADIŠTENJE:**

Spremnici sa materijalom moraju biti uredno zatvoreni i skladišteni na hladnom mjestu, zaštićeni od mraza i smrzavanja.

#### **ROK UPORABE**

Pri normalnim uvjetima skladištenja 12 mjeseci od datuma proizvodnje.

#### **OPĆI UVJETI:**

Saint-Gobain građevinski proizvodi Hrvatska d.o.o. preuzima odgovornost u okviru općih uvjeta prodaje i opskrbe za kvalitetu proizvoda. Budući da su vrijeme i drugi uvjeti pri izvedbi radova vrlo

različiti, gore navedene upute treba uzeti kao opće smjernice bez jamstva za ispravno izvršenje. Također uzmite u obzir službene smjernice i norme, ali i podatke iz Tehničkih listova. Informacije u gore navedenim uputama ne obvezuje nas, te ih uzmite kao preporuke, sastavljene od najnovijih dostupnih znanja o tehnologiji izvedbe. Pretpostavljamo da izvođač poznaje osnovne tehnike aplikacije materijala.